



警惕！神秘魔鞋 当心越穿越瘦！

一穿就高7厘米，走路10分钟相当于跑步两个小时，不知不觉瘦了20斤

太空一号高瘦鞋

一穿就高7厘米 越穿越暖瘦全身

不用锻炼，不用吃药，轻轻松松穿鞋就长高，走路就变瘦，太空一号高瘦鞋采用远红外线理疗材质，特别弹性增高鞋垫，行走时疏通足部气血经络，迅速改善手脚冰凉，促进骨骼发育，穿进增高7厘米，同时加速腿部及全身脂肪燃烧，马上走出苗条身材。



一穿就高7厘米

鞋底采用特殊增高保健材质，一穿立即隐形增高7厘米，行走时释放能量物质，刺激足底生长穴位，促进骨骼发育，越穿越高！



走路燃脂瘦全身

脚底带动脚掌，进而带动全身脂肪做运动，穿它走一步，等于穿普通鞋走3步，走路1小时等于消耗3两油，越走越瘦，越走越苗条。



暖脚暖身穿得少

鞋底采用远红外线材质释放生命光波，鞋底迅速升温，带动全身气血循环，暖脚暖全身，穿起短裙也不怕冷，有风度又有温度。

长高 变瘦 全身暖洋洋

1 一穿显瘦 马上变高

内增高7厘米，黄金比例更稳定，视觉拉长双腿，一穿显瘦，立即增高，踩到地上，马上感觉大腿小腿细紧。走路、逛公园、逛街购物、爬山、腹部、臀部、大腿、小腿脂肪都在燃烧，变高变瘦，一举两得，是最容易最方便的瘦身增高方法。

2 穴位按摩 暖脚暖全身

独有的磁波式后跟气囊，弹性加倍，走路不累，同时，增强脚底穴位按摩促进血液循环，疏通足部经络，足部温度保持在35—40度之间，舒适暖脚，进而全身暖洋洋，身材苗条穿得少。

3 越穿越高 越穿越瘦

因高跟垫特殊的脚底得到充分释放，持续穿几天，当脚底骨变得结实，对身体的自然增高打好基础，鞋底鞋垫不断释放能量物质，促进发育，鞋垫中微窝心设计，增加足弓运动多四倍，双倍消耗卡路里，穿出又高又瘦的魔鬼身材。

4 时尚百搭 透气舒适

意大利工艺真皮，前边设计，精致包边，让双脚纤瘦有型，呼吸网面设置，透气呼吸，柔软有弹性，穿起来不臭脚，黑白两色完全百搭，裤装、裙装都好看，随时随地都能穿，时尚漂亮。

减肥难，矮妹妹减肥更难

155厘米的个子，体重140斤！体型不成比例，别人减个七八斤就绝尘而出苗条曲线，瘦弱心减肥15斤，竟然看不出我瘦了！苦命呀！减肥路，针灸，仪器，样样都试过了，减了又反弹，去年冬天去跑步，根本坚持不了几天，过年大鱼大肉顿下作，体重蹭蹭往上爬！

一穿就高，高了7厘米

去年在报纸上看到太空一号，马上买来穿，像我这样的胖妹，平时穿不了美腿的高跟鞋，可是这太空一号，穿上特别舒服，大腿、小腿立马细紧，腿很长很直，平日常生就治头痛，一下子高了7厘米！

越穿越暖，全身暖洋洋

要问这鞋子真是啥，公司同事说，也就10分钟，我却走得全身出汗，以前走路，老妈总说我拖着后腿，现在感觉每走一步都在向上跃，怎么走也不累，全身暖洋洋的，就算穿再少也不怕冷！

暴走暴瘦，半月劲减20斤

更神奇的是，穿了一个星期，体重居然降了20斤！太吓人了，她不想变胖了，也难怪，穿上这双鞋，每一步脚掌



变得特别高，腿上、腰上、屁股上的肉都在颤动着，全身热乎乎，比在健身房跑步还管用，两个星期瘦掉一大圈，老妈赶紧带我去医院检查，医生说没什么问题，是不是运动量待别大？呵呵，其实算是换了双鞋子，走一步等于别人跑三步，天天走，天天燃，当然就减下来啦！高了，瘦了，身材好了，穿得又少，拼命买衣服，这个冬天是美丽的！

2011年日韩最流行的高瘦鞋

≥保证穿着持续瘦

穿高瘦鞋走路，消耗脂肪量是普通鞋子的3倍多，每天都持续消耗脂肪，减肥最能坚持。

≥保证穿着安全瘦

没有传统减肥药、减肥茶的副作用。

也不用节食、健身，是最健康、安全的瘦身方法。

≥保证穿着全部瘦

高瘦鞋通过“走路”的方式减掉脂肪，因为个人的体质影响效果，不像是那类卫药都能瘦。

用户体验

产后瘦身，不吃药尽减16斤

徐太太：产后身材走样，因为要给孩子喂奶，不敢乱吃减肥药，穿高瘦鞋2个月，瘦了16斤，怀孕期间的小腿浮肿消失了。

专家建议：高瘦鞋特别适合拒绝药物减肥的女性穿着，只要通过“走路”的方式，自然能节食苗条，是最安全的瘦身方法。

每天穿着上下班 等于跑步2小时

张小姐：平时没时间锻炼，穿上太空一号，只不过是换双鞋，上上班，买买菜，带带孩子，随便走走，马上变得又高又瘦！不但瘦了20斤，身材越来越修长哦！

专家建议：“走路减肥”的最大特点是很方便，只要在走，就能变瘦，而且这种走路减肥的方式不会因为个人体质影响效果，只要有苗条，就能马上瘦。

美女惊呼：腿高了7厘米 细了3厘米

“穿太空一号2个月，我的腿变得又细又长，跟职业腿模有得一拼！”28岁的刘小姐下半身比较胖，穿显瘦身材一点的裤子总是紧绷绷的，难看又不舒服。听朋友介绍了太空一号高瘦鞋，立即高了7厘米，显出黄金比例身材，1个月不到，大腿细了3厘米，裤条腿的线条拉长，显得挺拔性感。“太不可思议了，不用锻炼不用节食，穿鞋子走路就变瘦，最难的胖大腿都变细了，还增高7厘米，而且还在长高哦，太棒了！”



穿鞋就减肉 暖脚暖全身 大冬天也敢穿超短裙

“穿太空一号与鞋容易坚持的瘦身方法，每天从车站到公司走路20分钟，才一个月就苗条了一大圈！”张小姐介绍说“以前什么减肥药，茶都试过，又难受又没效果，还是高瘦鞋好，每走一步脚下好有弹性，好有力道！走一小段路就像健身房锻炼了一圈，清爽又有活力，不知不觉就瘦了15斤，而且全身暖洋洋的，逛街搭出超短裙，时尚，有温度又有风度。”

穿着舒服走着瘦 太空一号高瘦鞋太棒了

在柜台工作，平时穿着高跟鞋，站一天，腿腿累不说，而且腿还越站越粗，男朋友给我买了高瘦鞋，说平时上下班走路的时候换上，瘦腿效果很好，我开始还不信，可穿了2个月，腿明显瘦多了，以前穿28码的裤子，现在只穿26码就可以了！而且高瘦鞋穿起来很舒服，随时随地都在做脚底按摩，现在无论站多久走多远，都不觉得累了！



7天包退换 高瘦鞋放心购!

太空一号高瘦鞋郑重承诺:

购买后7天内，凡是因为质量问题以及尺码不合适，我们都无条件为您更换满意商品，让您买得放心，穿得舒心！



免费订购热线: 400-628-0619